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试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/27/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E5_85_AC_c26_27566.htm 一、单项选择题（在每小题的四

个备选答案中，选出一个正确的答案，并将其代码填入题干

后的括号内。每小题1分，共20分） 1．计算机网络是通过通

信媒体，把各个独立的计算机互相连接而建立起来的系统。

它实现了计算机与计算机之间的资源共享和 （ ） A 屏蔽 B 独

占 C 通信 D 交换 2．根据计算机网络的覆盖范围，可以把网

络划分为三大类，以下不属于其中的是 （ ） A 广域网 B 城域

网 C 局域网 D 宽带网 3．计算机网络的拓扑结构主要取决于

它的 （ ） A 路由器 B 资源子网 C 通信子网 D FDDI网 4．每

发送一个字符其开头都带一位起始位，以便在每一个字符开

始时接收端和发送端同步一次，这种传输方式是 （ ） A 手动

传输方式 B 同步传输方式 C 自动传输方式 D 异步传输方式 5

．在数字数据编码方式中，一种自含时钟编码方式是 （ ） A 

二进制编码 B 曼彻斯特编码 C 脉冲编码 D 非归零码 6．在数

字通信信道上，基带传输数字数据信号的方法是 （ ） A 调制

B 脉冲编码 C 间接 D 直接 7．下列模拟数据编码方法中，抗

干扰能力强，实现技术复杂的是（ ） A 振幅键控 B 移频键控

C 移相键控 D 以上都不对 8．在OSI参考模型中，负责使分组

以适当的路径通过通信子网的是 （ ） A 表示层 B 传输层 C 网

络层 D 数据链路层 9．在计算机网络中，所有的计算机均连

接到一条通信传输线路上，在线路两端连有防止信号反射的

装置，这种连接结构被称为 （ ） A 总线结构 B 星型结构 C 环

型结构 D 网状结构 10．TCP/IP协议是Internet中计算机之间通



信所必须共同遵循的一种（ ） A 信息资源 B 通信规定 C 软件

D 硬件 11．1000BASE-T标准使用5类非屏蔽双绞线，其最大长

度为 （ ） A 550米 B 100米 C 3000米 D 300米 12．局域网络服

务访问点（SAP）的位置处于 （ ） A LLC子层与高层的交接

面上 B MAC子层与高层的交接面上 C AMC子层与高层的交接

面上 D CLL子层与高层的交接面上 13．Netware系统容错技术

中，提供了文件服务器镜像功能的是（ ） A 第一级 B 第二级

C 第三级 D 第四级 14．下列网络互联设备中，能够有效隔离

广播通信信号的是 （ ） A 中继器 B 透明网桥C 源路由网桥 D 

路由器 15．用来实现局域网广域网互联的是 （ ） A 中继器或

网桥 B 路由器或网关 C 网桥或路由器 D 网桥或网关 16．应用

层的中继系统是 （ ） A 中继器 B 网桥 C 路由器 D 网关 17．

将一个网关分为两个半网关的主要考虑出自 （ ） A 协议变换

B 管理方便 C 提高效率 D 编程简单 18．Token Ring介质访问

控制方法遵循的标准是 （ ） A IEEE802.3 B IEEE802.4 C

IEEE802.5 D IEEE802.6 19．在IP地址方案中，159.226.181.1是

一个 （ ） A A类地址 B B类地址 C C类地址 D D类地址 20．用

来确认网络中信息传递的源结点与目的结点的用户身份是否

真实的服务是（ ） A 认证 B 防抵赖 C 数据完整性 D 访问控制

二、多项选择题 (在每小题的五个备选答案中,选出二至五个

正确答案，并将其代码填在题干后的括号内.错选、多选不得

分。每小题2分，共10分) 1．组成计算机网络的资源子网的设

备是 （ ） A 连网外设 B 终端控制器 C 网络交换机 D 终端 E 

计算机系统 2．以太网交换机的帧转发方式有 （ ） A 数元交

换 B 信元交换 C 直接交换 D 存储转发交换 E 改进直接交换 3

．TCP/IP的层次包括 （ ） A 应用层 B 运输层 C 互连层 D 主



机-网络层 E 物理层 4．以下各项属于网络操作系统基本功能

的是 （ ） A 文件服务 B 打印服务 C 数据库服务D 通信服务 E

Internet/Intranet服务 5．对网络安全构成威胁的主要因素有 （ 

） A 网络攻击 B 系统漏洞 C 网络内部安全隐患D 计算机病毒

E 用户未安装防火墙 三、判断题（认为对的，在题后的括号

内打“√”，认为错的打“×”。每小题1分 1．分布式系统

与计算机网络在物理结构上基本是相同的。 （ ） 2．网络协

议的三要素是语义、语法与层次结构。 （ ） 3．在OSI/RM分

层结构中，物理层可以为网络层提供无差错的透明传输。（ 

） 4．在TCP/IP协议中，TCP提供简单的无连接服务，UDP提

供可靠的面向连接的服务。 5．传统总线型以太网的核心技

术是CSMA/CD方法。 （ ） 6．如果局域网交换机的一个端口

只能连接一个结点，并且该结点可以占用该端口的全部带宽

，那么通常将这个端口称为专用端口。 （ ） 7．Linux与传统

网络操作系统最大的区别是它开放源代码。 （ ） 8．在网络

互连时，代理就是一个提供替代连接并充当服务的网关。（ 

） 9．若在局域网互连中使用的是透明网桥，那么路由选择

工作由发送帧的源结点来完成。 10．某URL为：http:

∥www.edu.cn/index.htm，其协议类型为www 。 （ ） 100Test 

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


